1. Index cen pojistovnictvi (pfredchozi obdobi = 100)

2006

rok 2007

Kod Nazev pram. mésic prdmérné mésicni tempo rastu

m.t.r. od od poc. al. all. alll. alv.

pod.r. T | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | T | 8 | S | 10 | . | 12 roku | cturtiet | cturtieti | cturtieti | ctvrtiet
6603 Pojist'ovnictvi celkem 99,9 100,0 99,2 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0] 99,9 99,7 100,0{ 100,0| 100,0
660301 |Pojisténi majetku proti pozaru 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0f 100,0{ 100,0( 100,0f 100,0| 100,0
Provozovny femesinické 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0f 100,0{ 100,0( 100,0( 100,0| 100,0
Provozovny obchodu 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0{ 100,0( 100,0({ 100,0| 100,0
Provozovny sluzeb 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0f 100,0{ 100,0( 100,0( 100,0| 100,0
660302 |Pojisténi majetku proti odcizeni 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0f 100,0{ 100,0( 100,0( 100,0| 100,0
Provozovny femesinické 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0{ 100,0( 100,0({ 100,0| 100,0
Provozovny obchodu 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0f 100,0{ 100,0( 100,0( 100,0| 100,0
Provozovny sluzeb 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0f 100,0{ 100,0( 100,0( 100,0| 100,0
660303 |Pojisténi motorovych vozidel 99,9 100,0 99,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0] 99,9 99,7 100,0{ 100,0| 100,0
Osobni vozidla 100,0{ 100,0 98,8 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0) 99,9 99,6 1000 100,0| 100,0
UZitkové vozidla 99,7 100,0 99,3 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0] 99,9 998 1000 100,0| 100,0
660304 |Pojisténi zemédélské produkce 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0{ 100,0( 100,0( 100,0| 100,0
Pojisténi plodin 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0) 100,0{ 100,0( 100,0( 100,0| 100,0
Pojidténi zvifat 100,0f 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0) 100,0{ 100,0f 100,0f 100,0] 100,0




